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НОВІ АСПЕКТИ КОМПЛЕКСНОГО ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУ-

ВАННЯ

Н.В. Хоренжий

У відповідності із вимогами компетентнісної концепції вищої освіти,
виконання комплексного дипломного проекту здійснює якісний перехід від
засвоєння теоретичних знань студентів, отриманих при навчанні студентів у
ОНАХТ, до їх трансформації в уміння і навички творчого розв’язування різ-
номанітних виробничих задач будь-якого якісного змісту. Крім того, робота в
колективі зацікавлених співавторів сприяє підвищенню професійної майсте-
рності студентів, набуттю навичок управлінської, організаційної та дослідни-
цької роботи; з’являється особисто значима потреба у постійному вдоскона-
ленні знань.

Результати, які пропонуються в дипломних проектах, повинні якнайбі-
льше відповідати проблемам техніко-економічного розвитку країни. На ка-
федрі Технології комбікормів і біопалива при виконанні комплексних дипло-
мних проектів велику увагу приділяють науково-дослідницькій діяльності в
галузі прогресивних процесів, зокрема, екструдуванню. До того, у калькуля-
ції витрат, що формують майбутню собівартість готової продукції в комбіко-
рмовій промисловості, друге місце посідають витрати на енергію, у тому чи-
слі електричну, тому доводити ефективність та обґрунтовувати доцільність
впровадження запропонованих інноваційних технологій, технологічних спо-
собів, студенти повинні не тільки вивчаючи хімічні, фізичні та технологічні
показники. Враховуючи це, особливу увагу при прийнятті рішень треба при-
діляти енергозбереженню. Проведення енергетичного аудиту дозволить вка-
зати шляхи вдосконалення технології за рахунок зменшення витрат на енер-
гоносії. Тому для успішного виконання комплексних дипломних проектів не-
обхідно виконати спрощений чи комплексний енергоаудит.

Практика виконання комплексних дипломних проектів підказала вису-
нути новий інноваційний характер як організації проектів з акцентом на дос-
лідницьку діяльність, так і на представлення їх результатів. Мається на увазі,
окрім виконання традиційних пояснювальної записки та графічної частини
(креслень на листах формату А1), розробляти ще презентації у електронному
вигляді та роздаточний матеріал. Це дозволить не тільки закріпити навички
роботи з персональним комп’ютером, але й відійти від формального підходу
до оформлення дипломних проектів.
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